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ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ ΔΩΡΩΝ: Εβγαλε ΒΡΩΜΑ η ...Εφημερίδα ότι πληρωθήκαμε κιόλας!
Κείμενο του Χρήστου Καϋμενάκη, μέλους των ΔΣ του ΣΔΥΑ και της ΟΔΥΕ,
εκλεγμένου με τον συνδυασμό ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ Δικαστικών Υπαλλήλων.

Αγαπητέ/-ή συνάδελφε,
Ολα σχεδόν έχουν ειπωθεί για τα επιδόματα δώρων στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ και σε
σχετική ανάρτηση στο ΦΒ (στην Ομάδα Επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων και στο
προφίλ μου, αλλά και στην ξεχωριστή ΣΕΛΙΔΑ "Ο ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ σήμερα")!
Όλα έχουν ειπωθεί, εξηγηθεί, αναλυθεί! Από όσους παρενέβησαν και ρώτησαν,
συμπλήρωσαν, σχολίασαν ή άσκησαν κριτική σε αυτές τις δημοσιεύσεις...

Σήμερα Τρίτη 27 Νοεμβρίου δέχθηκα αρκετά τηλεφωνήματα και μηνύματα στο κινητό
και στο φβ σχετικά με τα επιδόματα δώρων, με αφορμή παραπλανητικούς τίτλους
εφημερίδων! Γι αυτό και δημοσίως επαναλαμβάνω:
 
ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΔΩΡΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ (500 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ 400 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ), ΠΑΣΧΑ
(250 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ 200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ) ΚΑΙ ΑΔΕΙΑΣ (250 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ
ΚΑΙ 200 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ), ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟ 2013,
(το ζήτημα αυτό) ΘΑ ΚΡΙΘΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΜΕΤΑΚΛΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ
ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ (Δ.Δ.) ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΡΕΙΟ ΠΑΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕ ΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ (ΙΔΑΧ).

Κι αν τυχόν τα δύο ανώτατα δικαστήρια της Χώρας βγάλουν αντίθετες μεταξύ τους
αποφάσεις, τότε η υπόθεση θα κριθεί οριστικά και αμετάκλητα από το Ανώτατο Ειδικό
Δικαστήριο (ΑΕΔ).

Άρα, οι αποφάσεις των Ειρηνοδικείων και των Πολιτικών Πρωτοδικείων που δικάζουν
τις αγωγές των συναδέλφων με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ, δεν σημαίνουν και δεν
συνεπάγονται τίποτα προς το παρόν για όσους κερδίζουν ή χάνουν τις αγωγές! Καμία
θετική απόφαση δεν εκτελείται προς το παρόν, κανείς υπάλληλος του Δημοσίου με
σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου δεν πήρε, δεν παίρνει ούτε θα πάρει προς το παρόν
επιδόματα δώρων με δικαστική απόφαση πρώτου ή δεύτερου βαθμού, αν δεν βγει
θετική απόφαση από τον Άρειο Πάγο. Όλα θα κριθούν με την πρώτη αναίρεση που
σύντομα θα ασκηθεί ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά απόφασης Πολιτικού
Πρωτοδικείου της Περιφέρειας! Θα πω παρακάτω ποια θα είναι η πρώτη αναίρεση
ενώπιον του Αρείου Πάγου!
Μέχρι τότε υπομονή, δύναμη και καλά ...δικαστικά έξοδα!

Το ίδιο ισχύει και για τους συναδέλφους με σχέση εργασίας ΔΔ. Δηλαδή, οι αποφάσεις
των Διοικητικών Πρωτοδικείων που δικάζουν τις αγωγές των συναδέλφων με σχέση
εργασίας ΔΔ, δεν σημαίνουν και δεν συνεπάγονται τίποτα προς το παρόν για όσους
κερδίζουν ή χάνουν τις αγωγές αυτές στα Διοικητικά Πρωτοδικεία! Καμία θετική
απόφαση δεν εκτελείται προς το παρόν, κανείς δεν πήρε, δεν παίρνει ούτε θα πάρει
προς το παρόν δώρα με δικαστική απόφαση Διοικητικού Πρωτοδικείου, αν δεν βγει
θετική απόφαση από το ΣτΕ. Όλα θα κριθούν με την απόφαση του ΣτΕ μετά από
αναίρεση που έχει ήδη ασκηθεί ενώπιον του και συζητήθηκε τον περασμένο
Ιούνιο.Αναίρεση κατά θετικών για μας αποφάσεων των Διοικητικών Πρωτοδικείων
Ναυπλίου και Καβάλας!
Στην αρχή η αναίρεση παραπέμφθηκε από την 5μελή στην επταμελή σύνθεση του ΣτΕ
και ίσως (όπως εκτιμούν πολλοί) παραπεμφθεί στην ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ του ΣτΕ! Αν γίνει
αυτό, θα το μάθουμε σύντομα, οπότε η υπόθεση θα ξανασυζητηθεί στο ακροατήριο
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ενώπιον της ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ του ΣτΕ! Δηλαδή, νέα μεγάλη ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ!
Αυτές τις μέρες θα μάθουμε αν όντως η υπόθεση θα παραπεμφεί στην ΟΛΟΜΕΛΕΙΑ του
ΣτΕ και θα συζητηθεί εκ νέου στο ακροατήριο του!

Συμπέρασμα: Μη λαμβάνεις υπόψη σου και μη γεμίζεις με ερωτήματα, πρόωρες ελπίδες
και θετικά ή αρνητικά συναισθήματα από τους λαϊκιστές και από τους αόριστους
πηχυαίους τίτλους φυλλάδων!
ΥΠΟΜΟΝΗ ΚΑΙ ΝΑ ΑΚΟΥΜΕ ΜΟΝΟ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΜΕ ΤΟ ΣτΕ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΛΙΣΤΑ
ΑΠΟ ΕΓΚΥΡΕΣ ΦΩΝΕΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ, ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ή ΜΗ, ΚΑΙ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΥΝΤΩΝ, ΕΚΕΙΝΩΝ ΠΟΥ ΕΣΥ ΚΑΙ Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΕΜΠΙΣΤΕΥΕΣΤΕ!
Καθότι, δεν υπάρχουν καλά και κακά νέα και ειδήσεις, παρά μόνο ΝΕΑ και ΕΙΔΗΣΕΙΣ!

@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@

Ιδού και μία μικρή σχετική είδηση, η οποία επιταχύνει τις δικαστικές εξελίξεις...
Το Πολιτικό Πρωτοδικείο ΒΕΡΟΙΑΣ αποφάνθηκε σε δεύτερο βαθμό και δικαίωσε και
αυτό τους συναδέλφους ΙΔΑΧ που υπηρετούν στη Βέροια, ύστερα από έφεση που
άσκησε το Δημόσιο σε θετική απόφαση του Ειρηνοδικείου Βέροιας!
Η θετική και σε δεύτερο βαθμό - μετά από έφεση απόφαση δημοσιεύτηκε πριν λίγες
μέρες, στις 5 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2018, οπότε το Δημόσιο θα ασκήσει ΑΝΑΙΡΕΣΗ έως τις 5
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2018 και σύντομα η υπόθεση θα φτάσει, θα προσδιοριστεί και συζητηθεί
στον Άρειο Πάγο.
Δικηγόρος στην υπόθεση και την απόφαση αυτή του Ειρηνοδικείου και του
Πρωτοδικείου Βέροιας (η οποία είναι η πρώτη σε δεύτερο βαθμό θετική δικαστική
απόφαση που βγήκε για τα δώρα ύστερα από αγωγή συναδέλφων ΙΔΑΧ), είναι ο
Δικηγόρος Αθηνών Δημήτρης Χριστόπουλος, από παλιά νομικός συνεργάτης και
νομικός συμπαραστάτης του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Αθήνας (ΣΔΥΑ) και ένας
από τους δικηγόρους που είχαν κάνει στον Σύλλογο μας πρόταση - προσφορά για
συνεργασία σχετικά με τα επιδόματα δώρων, στους οποίους δικηγόρους παρέπεμψε ο
Σύλλογος μας για την υπόθεση της δικαστικής προσφυγής για τα επιδόματα δώρων...

ΥΓ: Οι Δήμαρχοι δεν διώκονται όταν δεν ασκήσουν ένδικα μέσα (έφεση ή αναίρεση)
κατά αποφάσεων που αφορούν σε υπαλλήλους τους. Γι αυτό και μπορούν να επιλέξουν
να αφήσουν τις δικαστικές αποφάσεις να καταστούν αμετάκλητες (με το να μην
ασκήσουν το ένδικο μέσο της έφεσης ή αναίρεσης) και άρα να τις εκτελέσουν και να
πληρώσουν από τον προϋπολογισμό τους τις σε βάρος του Δήμου τους αποφάσεις
πρώτου ή δεύτερου βαθμού που δικαιώνουν τους υπαλλήλους τους για τα επιδόματα
δώρων...

Έβγαλε βρώμα η ...εφημερίδα ότι πληρωθήκαμε κιόλας!
 
Θάνος Μικρούτσικος - Ανεμολόγιο

https://www.youtube.com/watch?v=D9izeYmwMcQ

